
 
SPOROČILO ZA MEDIJE                                       Ljubljana, 5. avgust 2013 
 

ZMAGA MINE MARKOVIČ NA SVETOVNIH IGRAH V KOLUMBIJI 
 
Včeraj, 4. avgusta 2013, se je na SVETOVNIH IGRAH v kolumbijskem mestu Cali končala tekma v težavnostnem 
plezanju z zmagoslavjem Slovenije. Na tekmi sta nastopila naša najboljša športna plezalca – Mina Markovič in 
Domen Škofic – Mina pa je dosegla ZMAGO in zlato medaljo. Domen se je uvrstil v finale in dosegel 8. mesto. 
  
Po evropskem prvenstvu v težavnosti, ki je potekalo od 11. do 13. julija 2013 v francoskem Chamonixu in kjer je 
Mina Markovič dosegla naslov evropske podprvakinje, po prvi tekmi svetovnega pokala Mednarodne zveze za 
športno plezanje IFSC 2013 v težavnostnem plezanju v francoskem v Briançonu, kjer je Mina posegla po srebrni 
medalji, in po mladinskem evropskem prvenstvu v težavnostnem plezanju, kjer je Domen Škofic dosegel naslov 
mladinskega evropskega podprvaka, je ta konec tedna v kolumbijskem mestu Cali, na SVETOVNIH IGRAH – 
olimpijskih igrah za neolimpijske športe – potekala tekma v težavnostnem plezanju. Tekme sta se udeležila tudi 
naša najboljša športna plezalca: Mina Markovič v ženski in Domen Škofic v moški konkurenci. 25-letna 
Markovičeva, najboljša slovenska športna plezalka in letos branilka dvakratnega naslova skupne zmagovalke 
svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji, je pokazala odlično plezanje, tako kot zna, ter prepričljivo pometla 
z vso svetovno konkurenco, zasluženo ZMAGALA in dosegla ZLATO medaljo.  
18-letni Domen Škofic je bil prav tako odličen, saj se je med zbrano svetovno konkurenco članov uvrstil v finale 
osmih najboljših in dosegel 8. mesto. Domen je leta 2012 dosegel tudi naslov svetovnega podprvaka med 
mladinci. 
 
IZJAVA Mine Markovič, zmagovalke na svetovnih igrah:  
»Zadovoljna sem in mislim, da mi je tokrat tako v polfinalu kot v finalu uspelo prikazati res dobro plezanje in 
formo, v kateri sem. Tako da komaj čakam povratek nazaj in prihajajočih tekem!« 
 
REZULTATI (Vir: uradna stran svetovnih iger): ŽENSKE, MOŠKI. 
V ženski konkurenci je bila Mina najboljša že v polfinalu, kjer si je prvo mesto delila z aktualno evropsko prvakinjo, 
Rusinjo Dinaro Fakhritdinovo, v finalu pa je je bila Mina bolj suverena in prepričljivo zmagala vso konkurenco. Na 
koncu je drugo mesto in srebro osvojila Korejka Jain Kim, tretja pa je bila Rusinja Dinara Fakhritdinova.  
V moški konkurenci je zmagal aktualni evropski podprvak, Španec Ramon Julian Puigblanque, drugi je bil Avstrijec 
Jakob Schubert, tretji pa Norvežan Magnus Midtboe. 
 
NASTOPAJOČI: V ženski konkurenci je tekmovalo 18 izbranih najboljših športnih plezalk sveta, in sicer s Švedske, 
iz Rusije, Francije, Avstrije, ZDA, Ekvadorja, Kolumbije, Koreje, Venezuele in seveda Slovenije, ki so še skozi sito za 
uvrstitev na svetovne igre. V moški konkurenci je tekmovalo 17 najboljših športnih plezalcev sveta, in sicer iz 
Španije, Avstrije, Norveške, Koreje, Kanade, Francije , Italije, Nemčije, Rusije, Venezuele, Čil, ZDA, Kolumbije in 
Slovenije, ki so prestali kvalifikacije. Le-te so potekale leto do dve, vstopnice pa so prejele oz. prejeli zmagovalci 
svetovnega pokala svetovnega prvenstva, mladinski prvaki, celinski prvaki … 
 
V NADALJEVANJU: Za svetovnimi igrami sledi tekma svetovnega pokala v težavnosti v avstrijskem Imstu (9.–10. 8. 
2013), kjer bo nastopila tudi Mina, Domen pa bo to tekmo izpustil, saj se bo v Kanadi na mladinskem svetovnem 
prvenstvu (zadnjič v mladinski selekciji) 15.–16. 8. 2013 potegoval še za drugi naslov svetovnega mladinskega prvaka. 
 
MLADINSKO SVETOVNO PRVENSTVO: 15.–16. 8. 2013, Central Saanich (Kanada), disciplina: težavnost, hitrost (v hitrosti naši 
tekmovalci ne tekmujejo). 
SVETOVNI POKAL IFSC 2013 – TEŽAVNOST 

19.–20. 7. Briancon (Francija) 
9.–10. 8. Imst (Avstrija) 
20.–21. 9. Puurs (Belgija) 
27.–29. 9. Perm (Rusija) 

12.–13. 10. Wujiang (Citajska) 
19.–20. 10. Mokpo (Koreja) 
1.–2. 11. Valence (Francija) 
16.–17. 11. Kranj (Slovenija) – zaključek  

 
Zdenka Mihelič 
Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.  
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